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„Siegfried-Moning-Halle“ in Bünde

Für das leibliche Wohl ist an allen Turniertagen gesorgt.
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Grußwort des Bürgermeisters
der Stadt Bünde

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Fußballfreunde,

zum dritten Mal dürfen wir uns zu Beginn des neuen Jahres auf ein hochklassiges 
Sportereignis freuen. Der FC Rot Weiß Kirchlengern und der Bünder SV 08/09 e.V. 
bauen auf die Erfolge der letzten Jahre auf und richten auch in 2018 den 
Storelights-Cups aus.

An dem internationalen D-Jugend Turnier nehmen erstklassige Mannschaften teil. In der Siegfried-Moning-Halle 
in Bünde wird der ausgezeichnete Nachwuchs für sportliche Spannung sorgen und das Publikum mit ihrem 
fußballerischen Talent begeistern.

Die Organisation eines Turniers dieser Größenordnung bedeutet für beide Vereine eine enorme Herausforderung. 
Dazu gehört die Unterbringung der teilnehmenden Kinder in Gastfamilien ebenso wie die Verpflegung aller Mit-
wirkenden während des Turniers. Ich möchte mich bei dem Orgateam SLC 2018 sowie den vielen Helferinnen 
und Helfern ganz herzlich für ihre Arbeit und ihren Einsatz bedanken.

Ich begrüße die Jugendspielerinnen und Jugendspieler, die Trainer und Betreuer, alle Eltern sowie die Gäste ganz 
herzlich. Allen Mannschaften wünsche ich einen erfolgreichen Storelights-Cup, allen Fans wünsche ich
darüber hinaus spannende und torreiche Spiele.

Wolfgang Koch 
Bürgermeister 



Wir liefern 12.00 - 14.00 Uhr und 17.00 - 22.00 Uhr | Samstag & Sonntag 17.00 - 22.00 Uhr
- montags Ruhetag (außer an Feiertagen) - 

Lübbecker Straße 33 | 32278 Kirchlengern

Telefon 05223 - 7 88 88 und 7 35 21 | Telefax 7 33 22

www.pizzeria-diavolo.de

Im Zentrum von Kirchlengern!

� NEU: Biergarten mit Barbecue-Aktionen im Sommer

� wechselnde Italienische Spezialitäten

� Catering Service für Ihre Feier

� Bringdienst



Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Fußballfreunde,

„Am Samstagnachmittag vergessen Millionen Menschen ihre Alltagssorgen“,
das sagte vor einigen Jahren der populäre Fußballtrainer erfolgreicher Bundesliga-
Mannschaften und der Schweizer Nationalmannschaft, Ottmar Hitzfeld.
Und er hatte Recht.

Das gilt aber nicht nur für die großen Stadien mit Tausenden von Fußballfans. In der Siegfried-Moning Halle ist es 
nicht anders. Auch hier ist die Begeisterung riesig, wenn auch weit weniger Zuschauer anwesend sind, als bei 
einem Spiel der Profis. Die Stimmung ist genauso gut und die Zuschauer fiebern mit ihrer Mannschaft und feuern 
sie an. Bei allen Unterschieden ist die Begeisterung über das Fußballspiel überall groß – gleichgültig auf welchem 
Platz es ausgetragen wird. Ich freue mich daher sehr, dass es dem Bünder SV und dem FC RW Kirchlengern 
erneut gelungen ist, hochklassige U-12-Nachwuchsteams aus dem gesamten Bundesgebiet und dem Ausland für 
dieses Turnier zu gewinnen.

Die Gemeinde Kirchlengern weiß die hervorragende Jugendarbeit der ausrichtenden Vereine sehr zu schätzen. 
Ohne den unermüdlichen Einsatz der Verantwortlichen der Vereine, im Vorstand genauso wie im Trainerbereich 
und bei den zahlreichen Ehrenamtlichen mit unterschiedlichen Aufgaben, wäre die Arbeit nicht zu leisten.
Ihnen allen gilt Anerkennung und Respekt vor Ihrem Verantwortungsbewusstsein. Sie alle leisten einen Dienst im 
Interesse unseres Gemeinwesens.

Ich begrüße alle Mannschaften, die mitreisenden Trainer und Betreuer sowie die Zuschauer aus nah und fern 
sehr herzlich und wünsche allen viel Spaß an zwei spannenden Turniertagen.

Mit sportlichem Gruß

 

Rüdiger Meier
Bürgermeister 
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Grußwort des Bürgermeisters
der Gemeinde Kirchlengern





Vorwort des Organisationsteams
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Hallo liebe Fußballfreunde,

wir freuen uns bereits die 3. Auflage des SLC "Storelights Cup" auszurichten und haben wieder namhafte Mann-
schaften für das Turnier gewinnen können. Organisatorisch war wieder einiges zu erledigen, viele Dinge haben sich 
zwischenzeitlich eingeschliffen, einige kommen neu dazu und wieder andere stellen einen immer wieder vor die 
gleichen schwierigen Aufgaben. Nun ist aber das meiste wieder vorbereitet und wir freuen uns gemeinsam mit 
euch auf zwei spanende Turniertage mit hochklassigen Spielen im Jahr der Fußball WM 2018. Vielleicht sehen           
wir ja bereits hier den einen oder anderen künftigen Nationalspieler und können dann in einigen Jahren davon 
berichten, dass der oder die Spieler bereits Storelights Luft in Bünde oder Kirchlengern geschnuppert haben. 

Wie jedes Jahr übernachten die Spieler größtenteils wieder in Gastfamilien und werden dort auch Abends und 
Morgens verpflegt. Dafür geht ein großer Dank von uns an euch Eltern, ohne euch wäre das Turnier nicht zu 
stemmen. Sowohl der Aufbau, die Bewirtungsdienste, Fahrdienste, Abbau usw. sind nur in der Gemeinschaft mit 
euch zu leisten. An beiden Turniertagen bekommen die Spieler, Trainer und Betreuer selbstverständlich wieder eine 
sportlergerechte warme Mahlzeit am Mittag sowie Obst und Gemüse, Snacks und Getränke während des ganzen 
Turniertages. Hierfür steht wieder Kerstin Oberhacke an beiden Tagen von früh bis spät hauptverantwortlich zur 
Verfügung, auch dafür unser Dank.

Um den reibungslosen Ablauf am Kaffee- und Kuchenbuffet im Eingangsbereich der Halle kümmert sich abermals 
Petra Scheibler, diese sorgt dafür das alle freiwilligen, ehrenamtlichen Eltern sich nur um den Verkauf der angebo-
tenen Speisen und Getränke kümmern müssen. Petra organisiert den Nachschub und ist immer für alle ansprech-
bar und damit auch eine wichtige Person der wir besonders danken. Nicht vergessen bei all dem Dank möchten   
wir natürlich unseren Hauptsponsor Dieter Döpke von der Firma döpke Storelights Ladenbedarf. Ebenso nicht die 
Volksbank Bad Oeynhausen-Herford eG als Co-Sponsor, die Exklusiv-Sponsoren sowie die vielen, zahlreichen 
weiteren Sponsoren und allen helfenden und unterstützenden Personen.       

Zu guter Letzt freuen wir uns wieder auf ein spannendes Turnier, wünschen den Mannschaften viel Erfolg und den 
Zuschauern viel Spaß in der Siegfried-Moning Halle.

Euer Orga Team

Praxis für Physiotherapie und Massage
Renate Schnelle & Christian Luscher

05223 - 7 82 92

Krankengymnastik

Fango / Heißluft

Bobath Therapie

Lymphdrainage

Sportphysiotherapie

Hausbesuche

Fußpflege
in Kooperation mit Frau Löwen

med. Fußpflege

Verbandsfußpflege

Termine nach Vereinbarung | Alle Kassen



Heinz Lewe · Malermeister · Eschstraße 68 · 32257 Bünde · Telefon (0 52 23) 1 45 97 · Telefax (0 52 23) 1 23 23  

Fachgeschäft für Tapeten · Farben · Lacke · Fußbodenbelag und sämtliche Malerbedarfsartikel

• • • • Gerüstbau  Dampfstrahlreinigung  Vollwärmeschutz  Sandstrahlung

 Fassadenanstriche und Beschichtungen  Reinigung von Teppichböden und Polstermöbeln• •

 Ausführung aller Malerarbeiten•







 
präsentiert das Team vom

VfL BOCHUM
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hintere Reihe (v.l.): Trainer Dennis Gieseker, Co-Trainer Jan Helfers, Teamleiter Leon Kühl, Athletiktrainer 
Eduart Hubert, Jarno Bültmann, Younes El-Abdouni, Alen Cengic, Individualtrainer Maximilian Kögel, 
Technik- und Koordinationstrainer Norbert Vossebein, Torwarttrainer Jan Terhorst, Bereichsleiter Simon 
Schuchert 
vordere Reihe (v.l.): Tin Banner, Simon Schlünder, Maurice Swoboda, Adrian Bedzeti, Jordi Nottebaum, 
Joshua Thiede, Jeremias Heufken, Cajetan Lenz, Edion Gashi, Eldin Ljesnjanin, Mikail Demirhan,
Semih Karadag
es fehlt: Mahmud Sahintürk

Das Nachwuchsleistungszentrum ist fester Bestandteil der sportlichen Gesamtkon-
zeption des Lizenzfußballs beim VfL Bochum 1848 und trägt seit der Saison 2015/16 
den Namen „Talentwerk". Die Einrichtung ist Rekrutierungsquelle für den Kader der 
Profis, verkörpert die sportliche Philosophie des Vereins und entwickelt sie weiter. 
Zudem trägt das Talentwerk in seinen Strukturen zum Gelingen der sportlichen Mission 
des Vereins wesentlich bei. Der VfL setzt nicht nur darauf, die eigenen Spieler fußballer-
isch und sportlich zu fördern, sondern möchte die Spieler auch zu Persönlichkeiten ent-
wickeln. Ganz in diesem Sinne stand i6n der Vorbereitung für die Mannschaften von der 
U9 bis zur U16 eine gemeinsame, einwöchige Teambuilding-Fahrt nach Thüringen an. 

Wir bedanken uns bei Oliver Altenhöner, dem Bünder SV und dem FC RW Kirchlengern 
für die Einladung und freuen uns auf die qualitativ hochwertigen Vergleiche und 
wünschen einen sehenswerten und sportlich fairen Turnierverlauf. 
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hintere Reihe (v.l.): Torwarttrainer Marco Fritschka, Co-Trainer André Brinkmann, Co-Trainer Mattias
Bunkus, Tom Demann, Tom Köhnecke, Akram-Dine Mohamadou, Valentin Leisse, Trainer Oliver Münchow,
Leiter Grundlagen-Aufbaubereich Mathias Stammann
vordere Reihe (v.l.): Lukas Comito, Bennit Bröger, Jamie Blischke, Malte Kawalec, Cedric Luca Cyrys,
Bennett Bytyqi, Ioannis Dangalis, Oliwier Bosacki, Andrej Schlothauer, Konly Yotasong Deguim,
Enio Karepi, Sebastian Ramirez Naredo
es fehlt: Leiter Nachwuchs VfL-Fußball Akademie Fabian Wohlgemuth
 

Junge Wölfe beim U12-Storelights-Cup in Bünde am Start
 

Darauf freut sich die U12 des VfL Wolfsburg ganz besonders: Vom 20. bis 21. Januar 
2018 nimmt die Mannschaft von Trainer Oliver Münchow am U12-Storelights-Cup in 
Bünde teil. Die Gegnerschaft ist erlesen. So gehen beispielsweise der FC Schalke 04, 
der Hamburger SV und der 1.FC Köln an den Start.
 

Für den Coach, der seit Sommer 2016 den Jahrgang 2006 des VfL betreut, ist es die 
erste Turnierteilnahme in Bünde. Münchow: „Ich freue mich riesig auf dieses tolle und 
super besetzte Turnier. Ich erwarte, dass wir frischen und attraktiven Fußball zeigen und 
an die überzeugenden Leistungen der letzten Wochen anknüpfen.“
Dazu soll die Mentalität der U12 voll zum Tragen kommen. Die jungen Wölfe verfügen 
über einen großen Siegeswillen. Eine der weiteren Stärken des Teams sind die Eins-
gegen-Eins-Situationen, die die Spieler in der Lage sind, fast immer gut zu lösen. Dabei 
lernen die U12-Junioren von Woche zu Woche dazu und steigern sich seit Saisonbeginn 
kontinuierlich. Das soll auch beim Turnier in Bünde deutlich werden.
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präsentiert das Team vom

VFL WOLFBURG
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präsentiert das Team vom

FC SchalKe 04

hintere Reihe (v.l.): Chef-Trainer Fehmie Özdemir, Co-Trainer Christian Vandam, Torwart-Trainer Marco 
Schröder, Betreuer Jan Ansperger, Sportlicher Leiter Mathias Schober, Athletik-Trainer Kai Brock, 
Sportpsychologe Tobias Hesselmann
mittlere Reihe (v.l.): Noa Paß, Lasse Dittner, Assan Ouedraogo, Gabriel Sadlek, Berkay Karaca, Baron 
Asemota, Marvin Nunnendorf, Mertcan Ayhan
vordere Reihe (v.l.): Keanu Kerbsties, Dejan Sayan, Ender Özhan, Maximilian van Bohlen, Fotios Adamidis, 
Cankoray Mutlu, Miles Kappler
es fehlen: Delvion Miguel Da Cruz Mufuma, Lucas Simos

Das Nachwuchsleistungszentrum, kurz die "Knappenschmiede" möchte auch dieses 
Jahr wieder beim Storelights-Cup positiv in Erscheinung treten und hofft nun im dritten 
Anlauf auch erstmals ins Finale einzuziehen. Ähnlich wie die Mannschaft von Domenico 
Tedesco möchte die Mannschaft hier in Bünde für Furore sorgen und freut sich auf viele 
spannende auf guten Niveau stehende Spiele gegen starke Konkurrenz aus den 
Leistungszentren. 
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Nach dem Aufstieg unserer D1 in die Bezirksliga spielen wir nun wöchentlich gegen 
starke Mannschaften aus Herford, Bielefeld und Minden-Lübbecke. Dort belegen wir 
derzeit einen guten Mittelfeldplatz mit komfortablen Vorsprung auf den Abstiegsplatz. 
Mit etwas mehr Glück wäre vielleicht sogar noch der eine oder andere Punkt mehr drin 
gewesen. Trotzdem sind wir damit sehr zufrieden, zumal bei uns auch regelmäßig 
Jungspieler zum Einsatz kommen.

Für den Storelights Cup haben wir uns vorgenommen in allen Spielen auf Augenhöhe zu 
agieren und als Ziel einige Nachwuchsleistungszentren hinter uns zu lassen. Im 
Vordergrund steht neben dem Spaß, viel positive Erinnerungen mitzunehmen. 

 
präsentiert das Team von der

JSG BUnde-  Kirchlengern I

Metallwaren und Ladenbedarf GmbH
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 pb planen 
 + bauen 

Unternehmensgruppe 

Teichstraße 25A 32257 Bünde
Postfach 2501 32257 Bünde

Teiefon (05223) 65006 5
Teiefax (05223) 65006 90

email: info@pb-planen-bauen.de
www.pb-planen-bauen.de
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präsentiert das Team von

RB Leipzig

hintere Reihe (v.l.): Lasse Timpelan, Lenny Hennig, Leonard Kögler, Tim Lehmann, Clemens Möhring
mittlere Reihe (v.l.): Rene Hönisch (Cheftrainer), Susann Fromm (Mannschaftsleiterin), Lennart Karger, 
Anton Schneider, Jakob Sachse, Eric Hiller (Co-Trainer), Paul Küas (Torwarttrainer)
vordere Reihe (v.l.): Laurin Schössler, Jamie Wagner, Florian Naumann, Lennart Drese, Cerno Kaba, Felix 
Schöne, Ricardo Scheer, Fabian Zeidler, Wiland Wüstrich
 

Die U12 der Roten Bullen rekrutiert sich in der Saison 2017/2018 aus 17 Spielern. Die 
Mannschaft um das Trainerteam René Hönisch, Eric Hiller und Nils Kürschner spielt in 
der Landesklasse Sachsen (Staffel Nord) in der Regel gegen ein Jahr ältere Gegner-
schaft. Zusätzlich werden zahlreiche überregionale Turniere, Leistungsvergleiche sowie 
Testspiele absolviert. 
 

Das Ziel der Juniorenausbildung bei RB Leipzig ist es, talentierten Nachwuchsspielern 
eine für sie bestmögliche Ausbildung zu ermöglichen. Die Talente sollen sowohl bei 
eigenem Ballbesitz als auch gegen den Ball einen dominanten, dynamischen, aggres-
siven und offensiven Fußball zeigen. Zwangsläufig impliziert das natürlich einen 
enormen Trainingsaufwand der Jungs. Die U12-Spieler absolvieren zum Teil wöchent-
lich bis zu fünf Trainingseinheiten. In diesen werden sie gefördert und in Wettkämpfen 
gefordert. Ebenso sollen der Spaß und die Begeisterung am Fußballspielen vermittelt 
werden und nicht zu kurz kommen. Neben der fußballerischen Ausbildung, ist die 
Förderung der Persönlichkeitsentwicklung, insbesondere von Eigenverantwortung und 
Teamgeist von großer Bedeutung.
 

Die U12-Jungs von RB Leipzig bedanken sich für die Einladung und wünschen allen 
teilnehmenden Mannschaften und Zuschauern begeisternde und faire Spiele. 

1. Platz 2017:  RB Leipzig
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präsentiert das Team vom

FC ST. PAULI

hintere Reihe (v.l.): Mirco Weiß (Torwarttrainer), Melvyn Wiredu (Athletiktrainer), Christian Klose (Jugend-
koordinator U10-U13), Michael Welke (Cheftrainer), Thomas Schroll (Physiotherapeut), Jonas Schröder
(Co-Trainer), Frederik Stadtler (Co-Trainer)
mittlere Reihe (v.l.): Noah Gröning, Endreas Hallmann, Tim Spieckermann, Eric Da Silva Moreira, 
Muhamadu Ceesay, Jury Reiners, Niklas Schöning
vordere Reihe (v.l.): Owen Bomke, Keano Santos Tomaz, Marcel Moghaddasi, Lasse Brier, Berksan Sekerci,
Jan Schulz, Lennox Werner

Die Young Rebels aus Hamburg reisen hochmotiviert an und freuen sich bei diesem 
Turnier dabei sein zu dürfen.
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präsentiert das Team von

FORTUNA DUSSELDORF

hintere Reihe (v.l.): Torwarttrainer Julian Gaszak, Trainer Florian Elsche, Co-Trainer Johannes Jester 
mittlere Reihe (v.l.): Levi Busch, Dillon Berko, William Bullock, Mgboji Ume, Finn Kohnen, Karim Affo, 
Alex Niziolek, Daniel Seidler 
vordere Reihe (v.l.):  Simon Vu, Luca Arbeiter, Emilio Sanchez, Noah Speckamp, Benedikt Bonn, Leon 
Alpkaya, Nart Grainca, Ibraim Ilazi 

 
Im Zuge des Aufstiegs in die 2. Bundesliga wurde im Jahre 2009 aus der Fußball-
Jugendabteilung des Vereins das Nachwuchsleistungszentrum von Fortuna Düsseldorf.

Mit dem Aufbau des Nachwuchsleistungszentrums zur Förderung der Jugendarbeit stellt 
sich Fortuna Düsseldorf seiner gesellschaftlichen und sozialen Verantwortung. Der 
Verein möchte die Entwicklung junger Spieler begleiten, um sie auf künftige Aufgaben 
auf, aber außerhalb des Fußballplatzes vorzubereiten. Zielsetzung ist es, durch 
kontinuierliche Nachwuchsförderung auf hohem Niveau möglichst viele Spieler eines 
Jahrgangs für die Anforderungen der nächsten Altersklasse zu qualifizieren. Die Spitze 
dieser Ausbildung stellt der Lizenzbereich dar. Die Integration der Nachwuchsspieler in 
den eigenen Lizenzspielerkader ist das oberste Ziel.

Die U12 der Fortuna spielt aktuell im Nachwuchscup NRW. 



Online unter:
fupa.net/ostwestfalen

Facebook:
/fupa.ostwestfalen

Fußball  
perfekt in Szene 

gesetzt.
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präsentiert das Team vom

SC Paderborn

Das U12-Team des SC Paderborn 07 startet in dem in dieser Saison erstmalig vom 
WDFV  organisierten U12-Junioren-Nachwuchs-Cup. In dieser Liga sind ausschließlich 
die U12-Mannschaften der Nachwuchsleistungszentren aus NRW teilnahmeberechtigt. 
Durch die neue Ligenstruktur rückt der  Ausbildungsgedanke in den Vordergrund, da 
weder Auf- oder Absteiger ermittelt noch ein Meister gekürt wird.
 

13 Spieler des letztjährigen U11-Kaders, ergänzt durch zwei externe Neuzugänge, 
gehen in diesem Jahr auch mit der U12 an den Start.
Das Trainergespann bilden Chef-Trainer Volker Holtgrewe und Co-Trainer Dennis 
Herrmann. Unterstützt werden die Beiden durch Athletiktrainer Florian Schulz, 
Torwarttrainer Fynn Müller und Betreuer Nino Garris.
 

In dem sportlich höchst anspruchsvollen Nachwuchscup konnte das Team bereits viele 
wertvolle Erfahrungen sammeln. Primäres Ziel für den weiteren Saisonverlauf bleibt es 
die Spieler gemäß der Ausbildungsphilosophie des Nachwuchsleistungszentrums in 
ihrer ganzheitlichen sportlichen und persönlichen Entwicklung voran zu bringen und auf 
einen erfolgreichen Übergang in die U13 vorzubereiten.
 

Kader: Lean David Breitkreuz, Noel Busacca, Carlos Danho, Florian Dinand, John-Paul 
Direson, Luis Engelns, Jaden Garris, Tino Grosser, Gianni Jácome Fontana, Gleb Renz, 
Sam Sorge, Jannis Toelke Antunes, Luc Treffon, Giuseppe Vigliarolo, Emil Wiese





Int. D-Junioren Hallenturnier 2018 29

 
präsentiert das Team von

Eintracht Frankfurt

hintere Reihe (v.l.): Jahleel Gore, Adam Loune, Andrew Junior Awusi Bodien, Harun Gürler,
Lennox Reichenbächer, Robin Seim, Tamiou Kpebane
mittlere Reihe (v.l.): Finn Goettgens (Torwarttrainer), Sebastian Schlosser (Co-Trainer), Noah Fenyö,
Ilias Elyazidi, Mehmet Afsar, Giovanni Brandi (Trainer), Samad El Messaoudi (Sportlicher Leiter U15-U11), 
Cagri Bazarci (Betreuer)
vordere Reihe (v.l.): Lion Stanowski, Maurice Spahn, Carlos Kobbert, Daniel Major, Edgar Luchterhand, 
Ben Singer, Luca Uhlein

Eintracht Frankfurts U12 spielt in der D-Jugend Gruppenliga, der höchsten Spielklasse 
im Bezirk Frankfurt. Sie muss sich somit stets gegen ein Jahr ältere Teams beweisen. 
Dass unsere Jungadler aber dennoch gut mithalten können, haben sie in den letzten 
Jahren bewiesen: Im Endklassement der vergangenen Saison belegten sie den fünften 
Platz, in den Spielzeiten zuvor reichte es gar zu einem dritten Platz sowie zum Titel des 
Vizemeisters. Dennoch steht die Aus- und Weiterbildung der Spieler im Vordergrund. 
Das Trainerteam Giovanni Brandi, Sebastian Schlosser und Cagri Bazarci freuen sich 
gemeinsam mit ihren Jungs auf die Teilnahme am Storelights-Cup 2018.
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www.mexims.de
Bahnhofstr. 100 | 32257 Bünde | 05223 99 15 050



Gasthof Kollmeier · Ravensberger Straße 37 · 32278 Kirchlengern · 0 52 23 / 70 76

info@hotel-kollmeier.de · www.hotel-kollmeier.de

Feiern und Genießen!
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Spiel Gruppe Beginn Spielpaarung Ergebnis

1 A 10:30 Qualikant - SC Paderborn 07 ___  :  ___

2 A 10:41 SK Rapid Wien - SG Eintracht Frankfurt ___  :  ___

3 B 10:52 JSG Bünde - Kirchlengern II - 1. FC Köln ___  :  ___

4 B 11:03 VfL Bochum - FC St. Pauli ___  :  ___

5 A 11:14 Qualikant - SK Rapid Wien ___  :  ___

6 A 11:25 SC Paderborn 07 - SG Eintracht Frankfurt ___  :  ___

7 B 11:36 JSG Bünde - Kirchlengern II - VfL Bochum ___  :  ___

8 B 11:47 1. FC Köln - FC St. Pauli ___  :  ___

9 A 11:58 SC Paderborn 07 - SK Rapid Wien ___  :  ___

10 A 12:09 SG Eintracht Frankfurt - Qualikant ___  :  ___

11 B 12:20 1. FC Köln - VfL Bochum ___  :  ___

12 B 12:31 FC St. Pauli - JSG Bünde - Kirchlengern II ___  :  ___

Platz

 

 

Platz

 

 

Punkte Tore

:

:

:

:

Gruppe A

SC Paderborn 07

SK Rapid Wien

SG Eintracht Frankfurt

Qualikant

Gruppe B

JSG Bünde - Kirchlengern II

1. FC Köln

VfL Bochum

FC St. Pauli

Punkte Tore

:

:

:

:

Storelights CUP - Vorrunde Gruppe A + B

Samstag, 20.01.2018

Abschlusstabelle Vorrunde Gruppe A + B

Die bisherigen Punkte und Tore werden in die Hauptrunde übernommen

GRUPPE A:  SC Paderborn 07 · SK Rapid Wien · SG Eintracht Frankfurt · Qualifikant

GRUPPE B:  JSG Bünde - Kirchlengern II · 1. FC Köln · VfL Bochum · FC St. Pauli

Zwischenrunde Gruppe 1 + 2  ·  Samstag, 20.01.2018

Spiel Gruppe Beginn Spielpaarung Ergebnis

13 1 12:45 - ___  :  ___

14 1 12:56 - ___  :  ___

15 2 13:07 - ___  :  ___

16 2 13:18 - ___  :  ___

17 1 13:29 - ___  :  ___

18 1 13:40 - ___  :  ___

19 2 13:51 - ___  :  ___

20 2 14:02 - ___  :  ___

Platz

 

 

Platz

 

 

Punkte Tore

:

:

:

:

Gruppe 1 Gruppe 2 Punkte Tore

:

:

:

:

1. Gr. A

4. Gr. A

1. Gr. B

4. Gr. B

4. Gr. A

3. Gr. B

4. Gr. B

3. Gr. A

2. Gr. B

3. Gr. B

2. Gr. A

3. Gr. A

2. Gr. B

1. Gr. A

2. Gr. A

1. Gr. B

Abschlusstabelle Zwischenrunde Gruppe 1 + 2

Beginn der Hauptrunde ist am Sonntag, um 9.30 Uhr

Über die Platzierung entscheidet in allen Runden: direkter Vergleich vor Torverhältnis vor Anzahl der erzielten Treffer

1. Gr. A

4. Gr. A

2. Gr. B

3. Gr. B

1. Gr. B

4. Gr. B

2. Gr. A

3. Gr. A
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Spiel Gruppe Beginn Spielpaarung Ergebnis

21 C 14:15 Dynamo Dresden - Union Berlin ___  :  ___

22 C 14:26 JSG Bünde - Kirchlengern I - RB Leipzig ___  :  ___

23 D 14:37 Fortuna Düsseldorf - VfL Wolfsburg ___  :  ___

24 D 14:48 FC Schalke 04 - Hamburger SV ___  :  ___

25 C 14:59 Dynamo Dresden - JSG Bünde - Kirchlengern I ___  :  ___

26 C 15:10 Union Berlin - RB Leipzig ___  :  ___

27 D 15:21 Fortuna Düsseldorf - FC Schalke 04 ___  :  ___

28 D 15:32 VfL Wolfsburg - Hamburger SV ___  :  ___

29 C 15:43 Union Berlin - JSG Bünde - Kirchlengern I ___  :  ___

30 C 15:54 RB Leipzig - Dynamo Dresden ___  :  ___

31 D 16:05 VfL Wolfsburg - FC Schalke 04 ___  :  ___

32 D 16:16 Hamburger SV - Fortuna Düsseldorf ___  :  ___

Platz

 

 

Platz

 

 

Punkte Tore

:

:

:

:

Gruppe C

Dynamo Dresden

Union Berlin

JSG Bünde - Kirchlengern I

RB Leipzig

Gruppe D

Fortuna Düsseldorf

VfL Wolfsburg

FC Schalke 04

Hamburger SV

Punkte Tore

:

:

:

:

Storelights CUP - Vorrunde Gruppe C + D

Samstag, 20.01.2018

Abschlusstabelle Vorrunde Gruppe C + D

Die bisherigen Punkte und Tore werden in die Hauptrunde übernommen

GRUPPE C:  Dynamo Dresden · Union Berlin · JSG Bünde - Kirchlengern I · RB Leipzig (TV)

GRUPPE D:  Fortuna Düsseldorf · VfL Wolfsburg · FC Schalke 04 · Hamburger SV

Zwischenrunde Gruppe 3 + 4  ·  Samstag, 20.01.2018

Spiel Gruppe Beginn Spielpaarung Ergebnis

33 3 16:30 - ___  :  ___

34 3 16:41 - ___  :  ___

35 4 16:52 - ___  :  ___

36 4 17:03 - ___  :  ___

37 3 17:14 - ___  :  ___

38 3 17:25 - ___  :  ___

39 4 17:36 - ___  :  ___

40 4 17:47 - ___  :  ___

Platz

 

 

Platz

 

 

Punkte Tore

:

:

:

:

Gruppe 3 Gruppe 4 Punkte Tore

:

:

:

:

1. Gr. C

4. Gr. C

1. Gr. D

4. Gr. D

4. Gr. C

3. Gr. D

4. Gr. D

3. Gr. C

2. Gr. D

3. Gr. D

2. Gr. C

3. Gr. C

2. Gr. D

1. Gr. C

2. Gr. C

1. Gr. D

Abschlusstabelle Zwischenrunde Gruppe 3 + 4

Beginn der Hauptrunde ist am Sonntag, um 9.30 Uhr

Über die Platzierung entscheidet in allen Runden: direkter Vergleich vor Torverhältnis vor Anzahl der erzielten Treffer

1. Gr. C

4. Gr. C

2. Gr. D

3. Gr. D

1. Gr. D

4. Gr. D

2. Gr. C

3. Gr. C
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-

Gruppe I Platz Gruppe II Platz

Gruppe III Platz

Punkte Tore

:

:

:

:

Punkte Tore

:

:  

:  

:

Gruppe IV Platz

Punkte Tore

:

:

:

:

Punkte Tore

:

:  

:  

:

Abschlusstabellen nach der Hauptrunde

die bisherigen Punkte und Tore werden übernommen 

Gruppe I

Gruppe III

1. Gruppe 3

3. Gruppe 3

2. Gruppe 2

4. Gruppe 2

1. Gruppe 1

3. Gruppe 1

2. Gruppe 4

4. Gruppe 4

Gruppe II

Gruppe IV

1. Gruppe 4

3. Gruppe 4

2. Gruppe 1

4. Gruppe 1

1. Gruppe 2

3. Gruppe 2

2. Gruppe 3

4. Gruppe 3

Spiel Gruppe Beginn Spielpaarung Ergebnis

41 I 09:30 1. Gr. 1

1. Gr. 2

1. Gr. 3

1. Gr. 4

1. Gr. 1

1. Gr. 2

1. Gr. 3

1. Gr. 4

3. Gr. 1

3. Gr. 2

3. Gr. 3

3. Gr. 4

3. Gr. 1

3. Gr. 2

3. Gr. 3

3. Gr. 4

- ___  :  ___

42 I 09:41 - ___  :  ___

43 II 09:52 - ___  :  ___

44 II 10:03 - ___  :  ___

45 III 10:14 - ___  :  ___

46 III 10:25 - ___  :  ___

47 IV 10:36 - ___  :  ___

48 IV 10:47 - ___  :  ___

49 I 10:58 - ___  :  ___

50 I 11:09 - ___  :  ___

51 II 11:20 - ___  :  ___

52 II 11:31 - ___  :  ___

53 III 11:42 - ___  :  ___

54 III 11:53 - ___  :  ___

55 IV 12:04 - ___  :  ___

56 IV 12:15 - ___  :  ___

4. Gr. 4

4. Gr. 3

4. Gr. 2

4. Gr. 1

2. Gr. 4

2. Gr. 3

2. Gr. 2

2. Gr. 1

2. Gr. 4

2. Gr. 3

2. Gr. 2

2. Gr. 1

4. Gr. 4

4. Gr. 3

4. Gr. 2

4. Gr. 1

1. Gr. 1

3. Gr. 1

2. Gr. 4

4. Gr. 4

1. Gr. 3

3. Gr. 3

2. Gr. 2

4. Gr. 2

1. Gr. 2

3. Gr. 2

2. Gr. 3

4. Gr. 3

1. Gr. 4

3. Gr. 4

2. Gr. 1

4. Gr. 1

Punkte Tore

:

:

:

:

Punkte Tore

:

:  

:  

:

Punkte Tore

:

:

:

:

Punkte Tore

:

:  

:  

:

ca. 12:30 Uhr Einlage-Spiel der Minikicker  Bünder SV - RW Kirchlengern

Storelights CUP - Hauptrunde ·  Sonntag, 21.01.2018
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-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

-

:

3.-bester Vierter

………………………….……….

3. Gruppe II

………………………….……….

Finale 15:36

Sieger Spiel 63

………………………….……….

Sieger Spiel 64

………………………….……….…
70

68

67

69

64

Platz 3 15:24

Verlierer Spiel 63

………………………….……….

Verlierer Spiel 64

………………………….……….…

Platz 5 15:12

Sieger Spiel 61

………………………….……….

Sieger Spiel 62

………………………….……….…

Platz 7 15:00

Verlierer Spiel 61

………………………….……….

Verlierer Spiel 62

………………………….……….…

66Platz 9

Sieger Spiel 59

………………………….……….

Sieger Spiel 60

………………………….……….…

Platz 11 14:36

Halbnale

1. Gruppe II

………………………….……….…

2. Gruppe III

………………………….……….

65

14:48

Verlierer Spiel 59

………………………….……….

Verlierer Spiel 60

………………………….……….…

Halbnale 14:24

1. Gruppe III

………………………….……….

1. Gruppe IV

………………………….……….…

14:00

6314:12

1. Gruppe I

………………………….……….

2. Gruppe II

………………………….……….…

62

61

59

Plätze 5-8

13:36

2. Gruppe IV

………………………….……….…

60

Plätze 5-8 13:48

2. Gruppe I

………………………….……….

Platz 13 13:12

Plätze 9-12

3. Gruppe III

………………………….……….

3. Gruppe IV

………………………….……….…

58

Plätze 9-12 13:24

3. Gruppe I

………………………….……….

2.-bester Vierter

………………………….……….

1.-bester Vierter

………………………….……….…

57Platz 15 13:00

4.-bester Vierter

………………………….……….

Gewinner Storelights CUP 2018:

Storelights CUP - FINALRUNDE

Sonntag, 21.01.2018
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Ihr zuverlässiger Partner für die Fertigung

und Kommissionierung von Möbelteilen

Unsere Leistungen:

• Möbelfronten

• Wangen und Stollen

• Kaminhauben 

• Pilaster

• Kranz- und Lichtleisten

• Baldachine

• Sockelleisten

• Lackierte Oberflächen 
in Hochglanz, Mattlack und Struktur 

in allen Standard, Sonder, NCS und RAL Farben

STT Holzbearbeitung GmbH
Wittekindweg 16 · 32120 Hiddenhausen

Telefon: 05223 99298-0 · Telefax: 05223 99298-44



1. Platz 2016:  Hamburger SV
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präsentiert das Team vom

Hamburger SV

An den Storelights-Cup 2017 erinnert sich der HSV eigentlich gerne zurück. Wäre da nicht 
dieser kleine Schönheitsfleck. Im vergangenen Jahr spielte sich die damalige U12 mit tollem 
Fußball bis ins Finale, doch für den Turniersieg reichte es dann nicht. Im Endspiel mussten sich 
die Rothosen damals mit 8:9 RB Leipzig geschlagen geben. 
 

Über einen ähnlichen Turnierverlauf würde sich U12-Trainer Tim Reddersen freuen: „Es wäre 
natürlich schön, wenn wir an die Leistung der letztjährigen U12 anknüpfen könnten. Dabei geht 
es aber nicht vordergründig um die Platzierung, sondern um das gute Auftreten.“ Beim HSV gilt 
nicht nur für den Aufbaubereich, der die Altersklassen von der U12 bis zur U15 umfasst, son-
dern auch für die gesamte Nachwuchsarbeit, dass die Weiterentwicklung jedes Einzelnen im 
sportlichen sowie persönlichen Bereich wichtiger ist als eine gute Platzierung in einer Tabelle. 
„Ein gutes Abschneiden ist immer das Resultat nachhaltiger und weitsichtiger Nachwuchs-
arbeit“, sagt Reddersen, der seine Jungs neben taktischen und spielerischen Finessen vor allem 
für den Spaß am Spiel begeistert. 
 

Die Mehrzahl der jetzigen U12-Mitglieder ist diese Herangehensweise auch schon gewohnt. 
Sechs Jungs des mit 17 Spielern bestückten Kaders sind zu dieser Spielzeit zu den Rothosen 
gestoßen. Die restlichen Kicker haben schon in der U11 die Raute auf der Brust getragen. Viele 
von ihnen in den sogenannten Kinderperspektivteams sogar noch früher. 
 

Übrigens: Die Storelights-Cup-Ausgabe 2016 ruft beim Bundesliga-Dino und den 
Verantwortlichen der U12 durchweg positive Erinnerung hervor. Damals spielten sich die 
Hamburger ebenfalls ins Finale und besiegten dort den VfL Osnabrück mit 4:0. Trainer der 
siegreichen Hamburger 2016: der heutige U12-Coach Tim Reddersen.  

hintere Reihe (v.l.):
Jago Rafii, Bilal Yalcinkaya,
Brian Kwabena Appiah,
Tom Politz, Marlo Jarck,
Jamal Kwabena Kwarteng
mittlere Reihe (v.l.):
Trainer Tim Reddersen, Co-Trainer
Volker Schmidt, Almin Suljevic,
Metus Rusani, Julian Gebhardt,
David Costa, Betreuer Farid Quaium, 
Athletiktrainerin Lena Jurgeleit
vordere Reihe (v.l.):
Giuseppe Biscotti, Davis Rath,
Sverre Dittmann, Tristan Zacharias,
Tim Beckedahl, Clement Nana-Sarhene 
Agyemang, Farid Alfa-Ruprecht



 Reesbergsiedlung 42

32120 Hiddenhausen

44Tel.:       0  52 2 3 -   91 8

Fax:         0 52 23 - 68 76 33

www.missal-bau.de



 
präsentiert das Team vom

1. FC UNION BERLIN

hintere Reihe (v.l.): Tibor Lüders (Co-Trainer), Joshua Okpalaike, Aris Bayindir, Luca Hecht,
Vincent Bayindir, Miguel Beck, Robin Falk, Jann Effner (trainer)
vordere Reihe (v.l.): Malik Mawd, Bernard Pick, Hassan Iraqui, Nils Lox, Joel Kutschke, Andrik Markgraf,
Lennard Lämmerhirt, Amon Lüder
 

Die "Eisernen", wie sie gerufen werden, wollen auch bei ihrer zweiten Turnierteilnahme 
erfrischenden, erfolgreichen Fußball zeigen und die Tugenden wie Kampf und Leiden-
schaft welche auch in der Heimstätte "Alte Försterei" von der 1. Mannschaft gezeigt 
werden umsetzen.

Hierbei werden die jungen Nachwuchskicker von ihrem Trainerteam unterstützt und 
sogar aufgefordert, mutig zu sein. Fehler die bei dieser Spielweise zwangsläufig auf-
treten sind dabei bewusst eingeplant und werden gebilligt.      
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hintere Reihe (v.l.): Michael Sochor (Nachwuchskoordinator), Florian Forster (Trainer), David Varanica, 
Kelechi Nnamdi, Emirhan Köse, Dorian Kasparek, Marko Jovanovic, Lukas Haselmayr,
Andreas Grechtshammer (Trainer), David Staudner (Tormanntrainer)
mittlere Reihe (v.l.): Nikolaus Wurmbrand, Yasin Mankan, Philipp Hack, Luca Ruiss, Joey Ebert,
Mario Mandl
vordere Reihe (v.l.): Lorenz Szladits, Simon Czaak, Daris Djezic, Alex Mödlhammer, Dominik Dziudzik, 
Marc Lebl, Almedin Ziljbeari

Der Rekordmeister aus Österreich gehört mittlerweile zum festen Bestandteil dieses 
Turniers und freut sich wieder auf viele spielstarke Mannschaften aus den deutschen 
Nachwuchsleistungszentren.

Hierfür nimmt die Mannschaft abermals die Reisestrapazen mit dem Flugzeug auf sich 
und erhofft sich in diesem Jahr etwas weiter vorne im Klassement zu landen.

Wichtiger ist dem Trainer aber die Persönlichkeitsentwicklung seiner Mannschaft, sowie 
die individuelle Weiterentwicklung jedes einzelnen Spielers.

 
präsentiert das Team von

Rapid Wien





 
präsentiert das Team vom

1. FC KOLN

hintere Reihe (v.l.): Kerem Yayla, Keegan McKenna, Kian Hekmat, Samuele Carella, Peniel Djopa
mittlere Reihe (v.l.): Co-Trainer Tobias Janowitz, Trainer Jakob Strehlow, Luke Eismann, Leon Rosic,
Nick Zimmermann, Julian Bernhard, Kilian Rabenhorst, Co-Trainer Christoph Dohmen,
Athletiktrainer Björn Muser
vordere Reihe (v.l.): Can-Deniz Catak, Hamza Hachimi, Abdul Malik Yilmaz, Paul Manderscheid, 
Alessandro Blazic, Kerim Alajbegovic, Keyhan Sancarbarlaz, Jordan McKenna
es fehlt: Sportpsychologischer Experte Fabian Pels

Die U12 des 1. FC Köln spielt auch in der Saison 2017/2018 wieder im WDFV U12-
Junioren-Nachwuchs-Cup. In dieser Spielrunde trifft die Mannschaft von Trainer Jakob 
Strehlow sowie den Co-Trainern Tobias Janowitz und Christoph Dohmen auf die Teams 
der Nachwuchsleistungszentren aus NRW.
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Herford

Sachsenstraße 8, 32052  Herford
Tel .: 0 5221-23907

Fax : 0 5221-7626934

Mobi l : 0 173-2711665

info@elektro-eickmeyer-web.de www.elektro-eickmeyer.de

Bünde

Eichholzstr. 51, 32257  Bünde
Tel .: 0 5223-793191

Fax :  05223-793192

Mobil  : 0 172-2779318



kompetent • zuverlässig • fair
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hintere Reihe (v.l.): Maik Mulansky (Trainer), Daniel Schütte (Athletiktrainer), Noel Lippert, Max Schneider, 
Edgar Knötzsch, Tim Jungnickel, Luis Leibner, Martin Dreßler (Trainer), Fabian Pinder (Co-Trainer)
vordere Reihe (v.l.): Max Melcher, Tim Kugel, Miguel Handke, Pascal Schickor, Luis Götze, Quentin Grafe, 
Marlon Grafe, Stanley Bilz, Paul Schekar

Gleich bei ihrer erstmaligen Teilnahme wollen die Kicker von Dynamo Dresden 
mit schnellen, dynamischen Spielzügen dem Turnier ihren Stempel aufdrücken. 
Die Trainer freuen sich besonders auf die Leistungsvergleiche mit Mannschaften, 
gegen die sie aufgrund der Entfernung seltener spielen.

Gespannt blicken sie jedoch auch der 1. Runde entgegen, wo es neben dem 
Spiel gegen die JSG Bünde-Kirchlengern sofort gegen beide noch im Turnier 
spielenden Ostvereine geht.

 
präsentiert das Team vom

DYNAMO DRESDEN
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Unsere D2 setzt sich aus Altspielern der D1, D2 und D3 zusammen und wird dabei 
vom Trainerteam Metin Albayrak, Jan-Phillip Schmidt, Dominic Becker und Jan-Oliver 
Menzel betreut.

Als Ziel formuliert die Mannschaft neben dem erzielen von Turniertoren, mindestens 
eine Mannschaft hinter sich zu lassen. Voller Vorfreude gegen die besten Nachwuchs-
mannschaften zu spielen, warten die Jungs auf ihr erstes Spiel im Turnier, in dem sie 
gleich eine ordentliche Leistung zeigen wollen. 

Bleibende Erinnerungen sind ein weiterer Ansporn für gute Leistungen.               

 
präsentiert das Team von der

JSG BUnde-  Kirchlengern II



Bünde - Lübbecker Str. 143  Bünde - Hochstr. 103  Bünde - Klinkstr. 40| |

Eilshausen - Bünderstr. 378 Stift Quernheim - Stiftstr. 85| 

Bünde - Brunnenallee 123  Kirchlengern - Lübbecker Str. 105|

Fahrschule Michael Buschmann GbR 
|05223 - 62860  www.fahrschule-buschmann.de

Dein Spezialist für Führerschein-
und Berufskraftfahrerausbildung.
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präsentiert das Team

QualifIKant

Besondere Attraktivität erhält unser Turnier auch aufgrund des vorgeschalteten Qualifi-
kationsturniers, wo sich neben unseren beiden gesetzten JSG-Mannschaften noch eine 
zusätzliche Mannschaft aus den Kreisen Herford, Bielefeld oder Minden-Lübbecke einen 
Platz für das Hauptturnier sichern kann.

Diese Frage war bei Drucklegung noch nicht zu beantworten. Sicher ist hier lediglich, 
das die besten Teams aus den genannten Kreisen, die diese Altersklasse zu bieten hat, 
am Start waren und somit eine weitere spielstarke Mannschaft für das Hauptturnier 
garantiert ist. 

Platz 

 
Punkte Tore

:

:

:

:

Gruppe A

TuS Eintracht Bielefeld

JSG Lohe - Bad Oeynhausen

SV Werl-Aspe

SV Löhne-Obernbeck :

JSG Hücker-Aschen / Dreyen

Platz

Gruppe B

VfL Theesen

VfL Viktoria Mennighüffen

SV Rödinghausen

JSG Rahden - Tonnenheide

Punkte Tore

:

:

:

:

VfL Herford

:

Spiel Gruppe Beginn

Spielpaarung

Ergebnis

1
A

10:00
JSG Hücker-Aschen / Dreyen -

SV Werl-Aspe
___  :  ___

2
B

10:12
VfL Herford

-
SV Rödinghausen

___  :  ___

3
A

10:24
SV Löhne-Obernbeck

- JSG Lohe - Bad Oeynhausen
___  :  ___

4
B

10:36
VfL Viktoria Mennighüffen - JSG Rahden - Tonnenheide

___  :  ___

5
A

10:48
SV Werl-Aspe

-
TuS Eintracht Bielefeld

___  :  ___

6
B

11:00
SV Rödinghausen

-
VfL Theesen

___  :  ___

7
A

11:12
JSG Lohe - Bad Oeynhausen - JSG Hücker-Aschen / Dreyen

___  :  ___

8
B

11:24
JSG Rahden - Tonennheide

-
VfL Herford

___  :  ___

9
A

11:36
TuS Eintracht Bielefeld

-
SV Löhne-Obernbeck

___  :  ___

B
11:48

VfL Theesen
- VfL Viktoria Mennighüffen

___  :  ___

SV Werl-Aspe
- JSG Lohe - Bad Oeynhausen

___  :  ___

JSG Rahden - Tonnenheide
___  :  ___

Qualikationsturnier

6. Januar 2018  · Sporthalle In der Mark · Kirchlengern



Ihr Partner für normgerechte Qualitäts-Dämmstoffe

TANKSTELLE „HÜLLER KREUZ“

Kai Redehase  •  Hüller Straße 20  •  32278 Kirchlengern
Telefon: 05223 - 6535753  •  Fax: 05223 - 6535759

B i s t r o  ·  B a c k s h o p

LPG / Autogas · Erdgas

Softtex Waschanlage · Shop
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Unsere

Jugendmannschaften
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Unsere

Jugendmannschaften
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Grillstübchen
Kollmeier

Elsestr. 133 · 32278 Kirchlengern · Telefon 0 52 23 - 8 33 15

weitere Informationen

zu unseren Mannschaften unter:

www.rwk1929.de

www.buendersv.de

www.jsgbk.de





www.buendersv.de

www.rwk1929.de





DANKE
Zum Abschluss möchten wir uns bedanken:Zum Abschluss möchten wir uns bedanken:

  

 • bei den Schiedsrichtern • bei den Schiedsrichtern
 • bei unseren Sponsoren • bei unseren Sponsoren
 • beim Deutschen Roten Kreuz • beim Deutschen Roten Kreuz
 • bei der Stadt Bünde • bei der Stadt Bünde
 • bei der Gemeinde Kirchlengern • bei der Gemeinde Kirchlengern

  

und bei allen freiwilligen Helfern,und bei allen freiwilligen Helfern,
die dieses Turnier möglich gemacht haben!die dieses Turnier möglich gemacht haben!

Zum Abschluss möchten wir uns bedanken:
 

 • bei den Schiedsrichtern
 • bei unseren Sponsoren
 • beim Deutschen Roten Kreuz
 • bei der Stadt Bünde
 • bei der Gemeinde Kirchlengern

 

und bei allen freiwilligen Helfern,
die dieses Turnier möglich gemacht haben!
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Ballerina-Küchen    Heinz-Erwin Ellersiek GmbH

Bruchstraße 47-51    32289 Rödinghausen    Germany 

Telefon +49(0) 52 26 / 599-0    Telefax +49(0) 52 26 / 599-211

info@ballerina.de    www.ballerina.de

Ballerina-Küchen: 
Einfach mehr

Wir wünschen allen 
Teilnehmern des
Storelights Cup viel
Glück und Erfolg!


